

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Angustia Egyesület

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziție de utilaje performante comuna Turia, județul Covasna
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin această investiție se dorește achiziționarea utilajelor performante necesare la întreținerea spațiilor publice pentru eficientizarea comunei Turia, și se urmărește eficientizarea lucrărilor de întreținere, reparare și dezapezire a rețelei locale de drumuri cuprinse în inventarul domeniului public al comunei Turia, respective a tuturor spațiilor publice și private ale comunei.
<p>Beneficiarul proiectului Comuna Turia</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Turia, Sat. Turia</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 4 (c)</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea serviciilor de bază pentru populația din mediul rural în vederea creșterii confortului și nivelului de trai în localitățile arondate comunei Turia în vederea dezvoltării durabile al comunei, iar obiectivul specific este dotarea serviciului public de administrare a domeniului public și privat al comunei Turia cu un autogreder.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 7.248 euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Comuna Turia are în totalitate 129,2 km de drumuri, care vor fi întreținute, reparate și dezapezite, totodată drumurile forestiere vor fi întreținute, curățate inclusiv santurile fiind des folosite și implicit degradate de transportul materialelor lemnoase. Prin achiziție totodată va efectua și economii la bugetul local.
<p>Valoarea contribuției private 0 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12 luni</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin aceste proiecte: întreținerea, repararea și dezapezirea a drumurilor se va desfășura conform regulamentelor existente la nivelul comunelor. Bugetele locale vor fi eficientizate pentru ca v-a scuti comunele de o mare parte a cheltuielilor cauzate de reparațiile curente și dezapezirea drumurilor.
<p>Date de contact Reprezentant legal: Daragus Attila - primar. Tel: 0267-367010, email: pturia@yahoo.com</p>		